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Številka: 354-121/2012 

Datum:   3. 6. 2013 

 

 

 

MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE PTUJ 

 

 

 

ZADEVA:  Predlog Sklepa o potrditvi sodelovanja in sofinanciranja Mestne občine Ptuj pri 

projektu LIVEDRAVA - obnova rečnega ekosistema nižinskega dela reke Drave v 

Sloveniji 

 

 

 

Na podlagi 23. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) in 

76. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 

12/07 in 1/09), predlagam mestnemu svetu v obravnavo in sprejem predlog Sklepa o potrditvi 

sodelovanja in sofinanciranja Mestne občine Ptuj pri projektu LIVEDRAVA - obnova rečnega 

ekosistema nižinskega dela reke Drave v Sloveniji. 

   

   

             

                                                                                                           Dr. Štefan ČELAN, 

                                                                                                      župan Mestne občine Ptuj 

 

 

 

 

 

 

 

 

Priloge: 

- predlog sklepa z obrazložitvijo. 



 

                   PREDLOG 

                  JUNIJ 2013 

 

Na podlagi 12. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/07) je 

Mestni svet Mestne občine Ptuj na _______ seji, dne _______, na predlog župana sprejel  

 

 

S K L E P  

o potrditvi sodelovanja in sofinanciranja Mestne občine Ptuj pri projektu LIVEDRAVA 

 - obnova rečnega ekosistema nižinskega dela reke Drave v Sloveniji 

 

1 .   

Mestni svet Mestne občine Ptuj podpira sodelovanje in sofinanciranje Mestne občine Ptuj pri 

projektu LIVEDRAVA - obnova rečnega ekosistema nižinskega dela reke Drave v Sloveniji. 

 

2.  

Mestna občina Ptuj bo projekt sofinancirala v višini 35.000,00 EUR. Sredstva za izvedbo 

projektnih aktivnosti bodo zagotovljena z rebalansom proračuna za leto 2013. 

 

3.  

Mestni svet Mestne občine Ptuj pooblašča župana Mestne občine Ptuj, da izpelje vse potrebne 

aktivnosti v okviru sodelovanja pri projektu LIVEDRAVA - obnova rečnega ekosistema 

nižinskega dela reke Drave v Sloveniji, med drugim tudi, da podpiše partnersko pogodbo kot 

pridruženi upravičenec projekta. 

 

4.  

Ta sklep prične veljati z dnem sprejema na mestnem svetu. 

 

 

Številka: 354-121/2012  

Datum: 

___________________________________________________________________________ 

 

O B R A Z L O Ž I T E V : 

 

Projekt z naslovom »Obnova rečnega ekosistema nižinskega dela reke Drave v Sloveniji« z 

akronimom »LIVEDRAVA«,  je zaživel konec leta 2012 in bo trajal do 31. 12. 2017. Izvajal se 

bo na območju reke Drave, med Mariborom in Središčem ob Dravi. Vrednost projekta je 

4.409.483 EUR. Evropska unija bo prispevala 50 % sredstev (projekti LIFE), 50 % pa prispevajo 

partnerji in sofinancerji projekta. Projekt je na finančni mehanizem EU LIFE+ prijavilo Društvo 

za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije (DOPPS), ki je tudi vodilni partner projekta. Ostali 

partnerji projekta smo Dravske elektrarne Maribor d.d., VGB Maribor d.o.o., Drava 

Vodnogospodarsko podjetje Ptuj d.d. in Mestna občina Ptuj. Poleg nosilca in partnerjev sta 

sofinancerja projekta še Ministrstvo za kmetijstvo in okolje Republike Slovenije ter Občina 

Ormož, projekt pa podpirajo Agencija Republike Slovenije za okolje ter Občina Središče ob 

Dravi.   

 



 

Projekti LIFE+ so namenjeni varstvu narave na območjih Natura 2000 in ozaveščanju širše 

javnosti o pomenu varstva narave. Natura 2000 poleg varstva v EU pomembno podpira tudi 

dejavnosti turizma in rekreacije in s tem ekonomski razvoj določenega območja. 

 

Glavni cilji projekta »LIVEDRAVA«, ki bo potekal na območju reke Drave, med Mariborom in 

Središčem ob Dravi, so: z renaturacijami, naravovarstvenim upravljanjem in vzpostavljanjem 

zavarovanih območij ohraniti in izboljšati stanje populacij kvalifikacijskih vrst območja Natura 

2000 Drava, zagotoviti trajnostno upravljanje nižinske Drave na način, ki bo hkrati zagotavljal 

protipoplavno varnost in pozitivno vplival na naravovarstvene cilje območja Natura 2000, 

izboljšati sodelovanje med ključnimi deležniki vzdolž nižinske Drave in ozavestiti širšo javnost o 

pomenu naravne dediščine Drave za trajnostni razvoj regije. V okviru projekta bodo potekale 

naravovarstvene in izobraževalne aktivnosti ter znanstveno-raziskovalno delo.  

 

Na območju Mestne občine Ptuj nameravamo v okviru LIFE+ projekta izboljšati stanje 

biodiverzitete na območju Natura 2000 Drava in javnosti predstaviti naravne vrednote tega 

območja, kar lahko glede na naravne danosti Ptuja in okolice pomembno dopolni obstoječo 

turistično in drugo ponudbo.  

 

V okviru celotnega projekta je Mestna občina Ptuj odgovorna za postavitev opazovalnega stolpa 

in 4 izobraževalnih tabel ter pridobitev dovoljenj, potrebnih za izvedbo del. Akcija se bo izvedla 

v letu 2013. Tako želimo na desnem nasipu Ptujskega jezera postaviti ornitološko opazovalnico s 

pogledom na gnezditvene otoke na Ptujskem jezeru, dodatno pa ob sami opazovalnici, pri gostilni 

Ribič, na Ranci in v Markovcih na jezu postaviti izobraževalne table o pomenu Ptujskega jezera z 

naravoslovnega vidika. Opazovalni stolp na desnem bregu jezera (ob coni C po Odloku o 

določitvi plovbnega režima reke Drave in ptujskem jezeru) bo omogočil dobro opazovanje 

jezerskih ptic ter bo dostopen iz Ptuja in okoliških krajev (peš, s kolesom). Opazovalni stolp 

ostane po projektu v lasti in upravljanju Mestne občine Ptuj.  

 

Lokalno prebivalstvo bo tekom projekta v okviru izobraževalnih in ozaveščevalnih aktivnosti 

(brošura, predavanja, izleti, tiskovne konference…) temeljito informirano o samem projektu in o 

pomenu naravnih vrednot območja, s poudarkom na njihovi trajnostni rabi. Tekom projekta bomo 

skušali razviti sodelovanje z lokalnim prebivalstvom v smislu njihovega vključevanja tako v 

upravljanje z območjem kot tudi v razvoj prihodnje ponudbe (turistični produkti,…). Projekt je 

tudi priložnost za domače izvajalce, ki se lahko pojavijo kot ponudniki storitev. Na tak način 

želimo, da sredstva namenjena varstvenim ciljem maksimalno ostanejo v lokalnem okolju. 

 

Vrednost sofinanciranja Mestne občine Ptuj v projektu znaša 35.000,00 EUR. Celotna vrednost 

akcije postavitve opazovalnega stolpa in izobraževalnih tabel, za katero je v letu 2013 zadolžena 

Mestna občina Ptuj, znaša 75.960,00 EUR, od tega je prispevek občine 35.000,00 EUR, preostali 

znesek (40.960,00 EUR) pa so evropska sredstva in sredstva iz nacionalnih virov. Sredstva bodo 

deloma (40 %) prejeta ob podpisu pogodbe, preostanek sredstev bo občina prejela po izvedeni 

akciji. Za stroške dela v okviru projekta prejme Mestna občina Ptuj 8.910,00 EUR in za režijske 

stroške 5.940,00 EUR.  

 

V okviru projekta izgrajeno ornitološko opazovalnico na jezeru bomo vključili v sicer pestro 

turistično ponudbo, ki pa doslej ni vključevala veliko naravoslovnih vsebin. Predlagana 

infrastruktura je odgovor na izkušnje s številnimi slovenskimi in tujimi turisti, ki smo jih v 

preteklosti srečali na omenjenih točkah in so pokazali velik interes za vsebine narave na Ptujskem 

jezeru in so si želeli več informacij s tega področja. Tudi širše v evropskem prostoru 



 

naravovarstvene vsebine v turistični in drugi ponudbi pritegnejo vedno večje število obiskovalcev 

in ustvarijo velik del prihodka v turizmu. Naravoslovne vsebine na Ptujskem jezeru pa so tudi 

priložnost za pripravo programov v izobraževalnih procesih tako za lokalno šolsko populacijo kot 

širše slovensko. Tudi na tem področju je Mestna občina Ptuj z okolico pri naravoslovnih 

vsebinah še premalo prisotna. Novi objekti bodo tako lahko služili tudi pri izvajanju 

izobraževalnih dejavnosti za šole in širšo javnost. 

 

Ptujsko jezero je pomembno območje znotraj projektnega območja, kjer so lahko cilji in rezultati 

projekta učinkovito ter neposredno predstavljeni lokalnim prebivalcem, obiskovalcem in drugim 

ciljnim skupinam. Jezero se nahaja v neposredni bližini Ptuja, ki je pomembna turistična točka in 

lokalno središče ob reki Dravi. Območje ni samo pomembno kot SPA Drava, ampak je tudi 

območje, kjer je ogromno drugih dejavnosti (šport, rekreacija, ribolov itd.), zato bo lahko velik 

delež ciljnih skupin opazil objavljene informacije. Da bi izboljšali ozaveščenost in znanje 

lokalnega prebivalstva, šolskih skupin, obiskovalcev in drugih ciljnih skupin o varstvu narave, je 

način informiranja skozi tovrstno opremo (ornitološka opazovalnica, izobraževalne table) eden od 

osnovnih orodij za uresničitev cilja. Nova infrastruktura bo tako promovirana kot del turistične 

ponudbe z visoko informativno, izobraževalno in ozaveščevalno vrednostjo. 

 

Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj predlagam, da po obravnavi sprejme predlagani sklep.  

  

Pripravila: Klavdija Petek 

     Dr. Štefan ČELAN,  

župan Mestne občine Ptuj 

 

 


